7.2.А              Дата                                                       ФИО                                                    .

Тема: Механическое движение, масса, плотность.

I. Выполните сравнение. Вместо «?» вставьте один из знаков: «>», «=», «<».
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II. Физический диктант

	Обозначение и единица измерения в СИ скорости

	

	Обозначение и единица измерения в СИ времени

	

	Обозначение и единица измерения в СИ объема

	

	Обозначение и единица измерения в СИ массы

	

	Обозначение и единица измерения в СИ пути

	

	Обозначение и единица измерения в СИ плотности

	

	Формула скорости равномерного движения

	

	Формула объема прямоугольного параллелепипеда

	

	Формула плотности вещества

	


III. Объясни 

1. Почему с лодки труднее спрыгнуть на берег, чем с груженой баржи?

2. Почему на железнодорожных переездах останавливаются машины, а не поезда?

IV. Переведите в СИ
	1,2 дм =
	26 мин =
	2 ч 14 мин 6 с =

	18 км/ч =
	1,8 км =
	2 ц 5 кг =

	365 г =
	14 см3 =
	782 г/см3 =


V. Реши кроссворд

По вертикали: 1 – масса единицы объема.
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По горизонтали: 1 – расстояние, проходимое телом; 2 – единица измерения физической величины под номером 7; 3 – источник физических знаний; 4 – единица измерения объема; 5 – единица измерения времени; 6 – физическая величина, численно равная расстоянию, которое проходит тело за единицу времени; 7 – физическая величина, влияющая на изменение скорости тела при взаимодействии; 8 – линия по которой движется тело; 9 – самая плотная жидкость при нормальных условиях.

Подведение итогов

	№ задания
	Критерий
	Максимальный бал

	I. 
	1 ответ – 2 бала
	6

	II. 
	1 обозначение – 1 бал;

1 единица измерения в СИ – 1 бал;

1 формула – 2 бала
	18

	III. 
	Полный ответ с указанием физических явлений – 2 бала;

Неполный ответ – 1 бал 
	4

	IV. 
	1 ответ – 1 бал
	9

	V. 
	1 слово – 1 бал
	10

	Итого:
	47


Оценка выставляется по проценту выполнения работы.
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